Vertikals
trebe
SINTRO / BAgm —

Montageanleitung

< <
0 []
TR '
'
0 ]
(] n - Ry
0 o ST - ~
g o
| I
1] ‘oo’
0
0
0
419
Jg e
0 ]
e 0
~J
0 - L 0
0 [] 0
] ‘lj_ uu_;uuuﬂuuu_uu_uun
R N uuuuuuuuuuuuuun
. N uuuuuuuuuuuuuun
{ uuuuuuuuuuuuuu
0 :uuuuuuuuuuuuuun
1] uuuuuuuuuuuuuun
u uuuuuuuuuuu
0 :u:uuuuuuuuuuun
0 uuuuuuuuuuuuuun
n uuuuuuuuuuuuuun
uuuuuuuuuuuuuu
0 0
uuuuuuuuuuuuuu
-
L~
N
I
=
¥
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1
I
<
~:
|
I
b
=
3
'
K‘l
FRRSt
IS




)

Vertikalstreben SINTRO KARL

Montagematerial fur jeweils eine Vertikalstrebe

3 x Zylinderkopfschraube M8 x 75

3 x Gewinde-Einsatz M8

2 x Beilagscheibe

2 x Kontaktscheibe @

Montagematerial fir obere Querverbindung
Die obere Querverbindung wird zur Befestigung
der Vertikalstreben bendtigt.

4 x Linsenkopfschraube M8 x 12

@ 4 x Kontaktscheibe @

ESD




Vertikalstreben SINTRO

)

KARL

Obere Querverbindung montieren




Vertikalstreben SINTRO

K

KARL

Vertikalstrebe an oberer Querverbindung befestigen

[

1
etttk
‘\

R
Y

---




Vertikalstreben BASIC

)

KARL

Montagematerial fur jeweils eine Vertikalstrebe

@

((((((((
U
@

2 x Zylinderkopfschraube M8 x 75
1 x Beilagscheibe

3 x Kontaktscheibe

1 x Zylinderkopfschraube M8 x 50

1 x Winkelblech

Vertikalstrebe am Tischrahmen befestigen




)

Vertikalstreben BASIC KARL

Vertikalstrebe an Verstarkungszarge befestigen

Stand 08/2006 Art.-Nr. 9430085



